Некоммерческая организация «Гарантийный  фонд Республики Татарстан»
Гарантийный фонд обеспечения исполнения обязательств субъектов малого и среднего предпринимательства в Республике Татарстан
В рамках настоящей Программы субъектам малого и среднего предпринимательства, организациям, образующим инфраструктуру поддержки  предпринимательства могут быть предоставлены поручительства по  обязательствам  ( кредитам, банковским гарантиям) перед банками.
Приоритетными направлениями использования кредита являются: расширение производства; приобретение и модернизация основных средств; внедрение новых технологий; инновационная деятельность.

Участники программы:

 Некоммерческая организация «Гарантийный фонд Республики Татарстан»,  Субъекты малого и среднего предпринимательства Республики Татарстан, Организации инфраструктуры  поддержки малого и среднего предпринимательства, Уполномоченные банки.
Предоставление гарантий за счет средств Гарантийного фонда осуществляется путем заключения договора поручительства между Фондом,  Банком и заемщиком  в обеспечение исполнения обязательств субъекта малого и среднего  предпринимательства по кредитному договору и (или) договору предоставления банковской гарантии.

Поручительство Фонда предоставляется на необеспеченную часть обязательств субъекта малого предпринимательства по кредитному договору при минимальной величине залога, предоставленного субъектом малого предпринимательства и/или третьими лицами в размере не менее 50% от суммы обязательства по кредитному договору. Максимальная сумма поручительства 30 млн.руб. Поручительство является возмездным. Размер вознаграждения Фонда составляет 1-2% от суммы поручительства и зависит от срока  предоставления  поручительства и отрасли, в которой  осуществляет свою деятельность заемщик.

Для участия в данной программе субъект малого и среднего  предпринимательства должен удовлетворять следующим требованиям:

* заемщик зарегистрирован на территории Республики Татарстан;

* у заемщика не должно быть просроченных обязательств по уплате налогов в бюджеты всех уровней, а также иных обязательств перед бюджетом Республики Татарстан и Фондом;

* у заемщика не должно быть просроченных обязательств по кредитным договорам (договорам займа, лизинга и т.) за период не менее 6 месяцев до даты обращения за получением поручительства
* в отношении заемщика в течение 2-х лет, предшествующих дате обращения за получением поручительства Фонда, не должны применяться процедуры несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдение, финансовое оздоровление
* имеющим  безубыточную деятельность в течение не менее 3-х месяцев, предшествующих дате  обращения за поручительством
Виды деятельности, не дающие права на получение кредита в рамках данной Программы:

* производство и торговля подакцизными товарами;

* деятельность ломбардов;

* игорный бизнес;

* финансовые услуги (в том числе операции с ценными бумагами, страхование, риэлтерская деятельность)
* заемщик не является участником  соглашения о разделе продукции
Для рассмотрения вопроса о возможности представления поручительства Гарантийного фонда Республики Татарстан» субъект малого и среднего предпринимательства обращается в один из уполномоченных банков.

Уполномоченные банки, работающие по программе «Гарантийный фонд обеспечения исполнения обязательств субъектов малого предпринимательства в Республике Татарстан – отбираются на конкурсной основе.
Порядок предоставления поручительства

Заемщик самостоятельно обращается в уполномоченный  банк;

Банк самостоятельно рассматривает заявку заемщика, В случае, если принято положительное решение, но у заемщика не хватает собственного обеспечения, банк предлагает ему обратиться в фонд; 

При согласии заемщика получить Поручительство фонда, банк в срок не позднее 2 рабочих дней с момента изъявления такого согласия направляет в фонд пакет документов, а так же заявку  на получение Поручительства фонда, составленную по типовой форме;  

Получив заявку, Фонд в течении 3 рабочих дней рассматривает её и уведомляет заемщика и банк о принятом решении; 

При положительном решении происходит подписание 3-х стороннего договора поручительства между банком, фондом и заемщиком; 

Не позднее даты подписания договора заемщик обязан оплатить вознаграждение Фонду путем перечисления денежных средств на расчетный счет Фонда (размер вознаграждения Фонда составляет 1-2% от суммы поручительства);

Банк предоставляет заемщику кредит.

