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ВНИМАНИЕ!   ОБЪЯВЛЕН ОТБОР!

Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан (далее – Министерство) объявляет прием заявок на участие в отборе от сельскохозяйственных товаропроизводителей (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), научных организаций, профессиональных образовательных организаций, образовательных организаций высшего образования, которые в процессе научной, научно-технической и (или) образовательной деятельности осуществляют производство сельскохозяйственной продукции, ее первичную и последующую (промышленную) переработку, а также организаций агропромышленного комплекса независимо от организационно-правовых форм и индивидуальных предпринимателей (далее – участники отбора) на возмещение части затрат на техническую и технологическую модернизацию сельскохозяйственного производства по технике, поставленной участникам отбора в 2020-2021годах. 
[bookmark: _GoBack]Сроки проведения отбора с 24октября по 8 декабря 2022 года.
Дата начала подачи заявок: 24 октября 2022 года.
Дата окончания приема заявок: 17 ноября 2022 года.
Местонахождение, почтовый адрес, адрес электронной почты:
Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Татарстан,   г. Казань, ул. Федосеевская, дом 36.
E-mail: agro@tatar.ru. 
Результатом предоставления субсидии является:
для сельхозтоваропроизводителей и организаций агропромышленного комплекса, за исключением предприятий потребительской кооперации, - сохранение или увеличение объема выручки на одного работника в году предоставления субсидии к году, предшествующему году предоставления субсидии, по состоянию на 31 декабря;
для предприятий потребительской кооперации - сохранение или увеличение количества обслуживающих населенных пунктов в году предоставления субсидии к году, предшествующему году предоставления субсидии, по состоянию на 31 декабря.
Информация по отбору заявок, порядок предоставления субсидий, формы документов для участия в отборе размещаются на официальном сайте Министерства (https://agro.tatarstan.ru/) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Деятельность» - «Финансирование АПК» - «Отбор» - «2022» - «Бюджет РТ» - «Отбор продолжается» - «Техническая и технологическая модернизация,         6 отбор».
Участник отбора на дату подачи заявки должен соответствовать следующим требованиям: 
не имеет неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах (в 2022 году у участника отбора может быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тыс. рублей);
[bookmark: Par75]участник отбора - юридическое лицо не находится в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении его не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участник отбора - индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
[bookmark: Par76]не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
не является получателем средств из бюджета Республики Татарстан на основании иных нормативных правовых актов Республики Татарстан на цели, указанные в пункте 1 настоящего Порядка;
не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения;
в 2022 году участник отбора не должен находится в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограниченного характера.
Для участия в отборе на получение субсидии участник отбора на официальном сайте информационной системы «Мои субсидии» (далее – сервис) http://subsidiya.tatar.ru или http://subsidiya.tatarstan.ru либо в мобильном приложении «Мои субсидии» авторизует личный кабинет, используя подтвержденную учетную запись в информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (www.gosuslugi.ru), заполняет заявку по форме, утвержденной приказом Министерства, с указанием своих платежных реквизитов и почтового адреса, содержащую в том числе информацию о соответствии участника отбора требованиям, указанным в пункте 6 настоящего Порядка, согласие участника отбора на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке и иной информации об участнике отбора, связанной с отбором, а также на обработку персональных данных (для физического лица) и загружает в сервис сканированные копии следующих документов:
справки-расчета о причитающейся субсидии по форме, утвержденной приказом Министерства.
Для получения субсидии в соответствии подпунктом «а» пункта 1 Порядка:
договора поставки (купли-продажи) техники;
товарной накладной, счета-фактуры (кроме участников, находящихся в специальном налоговом режиме) либо универсального передаточного документа (УПД), датированных не ранее двух лет, предшествующих отчетному финансовому году;
акта приема-передачи к договору поставки (купли-продажи);
формы № ОС-1 «Акт о приеме-передаче объекта основных средств (кроме зданий, сооружений)» или формы № ОС-14 «Акт о приеме (поступлении) оборудования», утвержденных постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 21 января 2003 г. № 7 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету основных средств»;
платежных поручений с круглой печатью банка, подтверждающих оплату полной стоимости приобретенной техники в течение двух лет, предшествующих отчетному финансовому году, отчетном и (или) текущем финансовых годах;
счета на оплату (в случае, если счета на оплату указаны в платежных поручениях);
технического паспорта транспортного средства или электронного технического паспорта, зарегистрированного в органах Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел по Республике Татарстан, для специального и грузового автотранспорта либо технического паспорта самоходной машины или электронного технического паспорта самоходной машины, зарегистрированного в органах Управления по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Татарстан, с отметкой об ограничении права отчуждения на срок амортизации, заверенного вышеуказанным органом;
паспорта техники и (или) гарантийного талона, где указаны производитель, год выпуска, заводской номер и наименование (за исключением автотранспорта и самоходных машин);
акта ввода в эксплуатацию при субсидировании технологического и (или) животноводческого оборудования;
сертификата соответствия (при необходимости).
Для получения субсидии в соответствии с подпунктом «б» пункта 1 Порядка:
договора финансовой аренды (лизинга) или сублизинга, заключенного в целях приобретения в пользование соответствующей техники;
акта приема-передачи техники, датированного не ранее двух лет, предшествующих отчетному финансовому году, спецификации, графика и дополнительных соглашений к указанному договору (при наличии);
платежных поручений с круглой печатью банка об оплате лизинговых платежей в течение двух лет, предшествующих отчетному финансовому году, отчетном и (или) текущем финансовых годах;
счета на оплату (в случае, если счета на оплату указаны в платежных поручениях);
паспорта техники либо электронного паспорта (автотранспорта);
на технику, указанную в абзацах пятом – седьмом и десятом пункта 1 Порядка, мощностью 100 и более лошадиных сил, документа, подтверждающего оснащение аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS;
на каждую единицу техники цветных фотографических изображений ее общего вида и четкой, легко читаемой, таблички изготовителя с указанием даты съемки.
Документы, получаемые сервисом в автоматическом режиме:
выписка из Единого государственного реестра юридических лиц или Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, подтверждающая соответствие участника отбора критериям, установленным абзацами вторым и третьим пункта 5 и требованиям, установленным абзацами  четвертым и пятым пункта 6 Порядка;
справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у участника отбора неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах. 
Участник отбора вправе отозвать заявку в любое время до завершения приема заявок. При необходимости участник отбора вправе подать заявку повторно, в срок, определенный для приема заявок, при этом заявка регистрируется в день поступления в порядке очередности.
Министерство в 15-дневный срок, исчисляемый в рабочих днях, со дня окончания срока приема заявок, указанного в объявлении о проведении отбора, рассматривает представленные документы на предмет их соответствия критериям и требованиям, установленным в объявлении о проведении отбора, формирует и утверждает реестр о результатах отбора (об определении победителей отбора либо об отклонении заявки) по форме, утвержденной приказом Министерства;
не позднее 14-го календарного дня, следующего за днем определения победителей отбора, размещает на едином портале и на официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" информацию о результатах рассмотрения заявок, включающую следующие сведения:
дату, время и место проведения рассмотрения заявок;
информацию об участниках отбора, заявки которых были рассмотрены;
информацию об участниках отбора, заявки которых были отклонены, с указанием причин их отклонения, в том числе положений объявления о проведении отбора, которым не соответствуют такие заявки;
наименование победителя (победителей) отбора (далее – получатели субсидии), с которым заключается соглашение, и размер предоставляемой ему субсидии.
[bookmark: Par93]Основаниями для отклонения заявки на стадии рассмотрения заявок являются:
несоответствие участников отбора требованиям, указанным в п.6 Порядка;
несоответствие представленной участником отбора заявки и документов требованиям к заявкам, установленным в объявлении о проведении отбора;
недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
подача участником отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявки;
несоответствие участников отбора критериям, указанным в п.5 Порядка;
исчерпание лимита бюджетных обязательств.
Министерство в течение 10 рабочих дней со дня размещения на едином портале и официальном сайте Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации о результатах отбора заключает с получателями субсидии соглашения в соответствии с типовой формой, установленной Министерством финансов Республики Татарстан.
В соглашении предусматриваются:
размер субсидии, предоставляемой получателю субсидии, ее целевое назначение, порядок перечисления;
значения результатов предоставления субсидии;
форма и сроки представления получателем субсидии дополнительных отчетов, установленных Министерством;
порядок возврата субсидии в бюджет Республики Татарстан;
условие о согласовании новых условий соглашения или о расторжении соглашения при недостижении согласия по новым условиям в случае уменьшения Министерству ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, указанных в пункте 2 настоящего Порядка, приводящего к невозможности предоставления субсидии в размере, определенном в соглашении (в 2022 году порядок согласования новых условий соглашений, в том числе при необходимости с участием представителей федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленной сфере деятельности, в случае если указанный орган не является стороной соглашения).
При необходимости Министерство заключает с получателями субсидии дополнительное соглашение к соглашению, в том числе дополнительное соглашение о расторжении соглашения в соответствии с типовыми формами, установленными Министерством финансов Республики Татарстан.
Получатель субсидии признается уклонившимся от заключения соглашения в случае, если в сроки, указанные в абзаце первом настоящего пункта, не обеспечил подписание соглашения лицом, имеющим право действовать от имени получателя субсидии.
Министерство не позднее пятого рабочего дня со дня истечения указанного в объявлении о проведении отбора срока подписания соглашений принимает решение о предоставлении субсидии получателям субсидии, которое оформляется приказом Министерства;  
в 10-дневный срок, исчисляемый в рабочих днях, со дня принятия решения о предоставлении субсидии осуществляет перечисление денежных средств со своего лицевого счета, открытого в Министерстве финансов Республики Татарстан, на расчетные или корреспондентские счета, открытые получателям субсидии в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях.



