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Успешный старт бизнеса вместе с Национальным Фестивалем Франшиз Поволжья!

30 ноября 2012 года в Казани в IT Park пройдет Национальный Фестиваль Франшиз Поволжья, который проводится при поддержке Российской Ассоциации Франчайзинга и Торгово-Промышленной Палаты Республики Татарстан. 

Мероприятие призвано дать толчок развитию малого и среднего бизнеса и предпринимательской активности в регионе. Фестиваль соберет на одной площадке ведущих экспертов по франчайзингу и более полутора тысяч инвесторов и предпринимателей, желающих открыть свой бизнес под известным брендом.
В рамках деловой программы опытные предприниматели и начинающие бизнесмены смогут  узнать о франчайзинге от ведущих экспертов (практические особенности российского франчайзинга, юридические тонкости, тенденции и перспективы), получить дополнительную информацию о предпринимательстве, кредитование бизнеса, эффективном инвестировании, установить новые знакомства с людьми из деловой среды. 

На выставке посетители смогут познакомиться с франшизами, которые успешно развиваются в России и за рубежом. Участие в «Национальном Фестивале Франшиз Поволжья» уже подтвердили: «Subway» - сеть ресторанов быстрого питания; сеть ресторанов «Чайхона»; «Ecowash» - сервис услуг по уходу за автомобилем; «Мое дело» - интернет бухгалтерия; уникальный проект «Open bar»; магазины спортивных товаров «ВелоДрайв»; сеть магазинов одежды «Melange group»; кредитование «Open credit 24»; «TCS» - кредитование; «Мила денежка» - моментальные займы; «Elisir»; «Forward sport»; «Harat's Pub» - сеть ирландских пабов; салон «Монэ» - первоклассный beauty-tailoring; «Moda4Kids» - бутик качественной детской одежды; «Double Сoffee» - сеть европейских кофеен и другие компании. Список пополняется с каждым днем. 

Сбербанк России представит свою программу кредитования бизнеса «Бизнес-Старт», направленную на поддержку малого и среднего бизнеса.
Принять участие в Национальном Фестивале Франшиз могут как действующие предприниматели, так и все, кто еще только рассматривает возможность открыть собственный бизнес. 

Участие бесплатное (предварительная регистрация обязательна). 

Присоединяйтесь!
Дата и время: 30 ноября 2012, 12:00-20:00
Адрес: г. Казань, IT Park, ул. Петербургская, 52 

Web: www.nffrussia.ru 
Подробности по телефону: 8 812 319 3147  
Мероприятие для лиц старше 16 лет. 
